MUMBAI METRO INSURANCE – OVERVIEW

For commuters in the financial capital of India, the Mumbai Metro is a fast and convenient way to travel. However, given the vast population using public transport, there is always a risk of accidents and other unforeseen incidents. Bajaj Finance brings you Mumbai Metro Insurance, so that you can get coverage in case of any unfortunate Mumbai Metro accident.

FEATURES & BENEFITS

High Sum Insured

You can get coverage up to Rs. 1 lakh for just Rs. 399 per annum.

Multiple Options To Pay Premium

It's easy to pay your premium with multiple options such as online account transfers, UPI, Mobile Wallets, Credit or Debit Cards.

WHAT'S IS COVERED UNDER MUMBAI METRO INSRUANCE POLICY?

Coverage In Case Of Death

In the unfortunate event of your death while travelling on the Mumbai Metro, your nominees get up to Rs. 1 lakh to help provide for them.

Loss Of Income Due To Disability

In case you suffer a disability due to injuries sustained in a Mumbai Metro accident, you get coverage against loss of income, for Rs. 2000 per week in the policy period.

WHAT'S NOT COVERED UNDER MUMBAI METRO INSRUANCE POLICY?

Individuals Outside Age Bracket

Any individuals below 18 years and above 70 years of age are not eligible for the Mumbai Metro Insurance.

Self-Inflicted Injuries

The Mumbai Metro Insurance is not applicable in case of self-inflicted injuries, suicide, attempted suicide (whether sane and insane).

Under The Influence Of Intoxicants

Accidents while under the influence of liquor, drugs, or other intoxicants are not covered.

HOW TO APPLY?

You can apply for the Mumbai Metro Insurance online in 3 easy steps. Simply log on to our website, type out the details required in the online application form and then make the premium payment.

HOW TO CLAIM UNDER MUMBAI METRO INSRUANCE?

You can lodge a Mumbai Metro Insurance claim by contacting the Customer Experience Team through any of the following ways:

Website: Bajaj Allianz General Insurance Toll free number: 1800 209 5858 E-mail: <u>bagichelp@bajajallianz.co.in</u> Mailing address: Bajaj Allianz General Insurance Co. Ltd, Bajaj Allianz House, Airport Road, Yerwada Pune- 411006

Disclaimer - *Conditions apply. This product is offered under the Group Insurance scheme wherein Bajaj Finance Limited is the Master policyholder. The insurance coverage is provided by our partner Insurance Company. Bajaj Finance Limited does not underwrite the risk. IRDAI Corporate Agency Registration Number CA0101. The above-mentioned benefits and premium amount are subject to various factors such as age of insured, lifestyle habits, health, etc (if applicable). BFL does NOT hold any responsibility for the issuance, quality, serviceability, maintenance and any claims post sale. This product provides insurance coverage. Purchase of this product is purely voluntary in nature. BFL does not compel any of its customers to mandatorily purchase any third-party products."